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5'&. $ 5 bM6
B| ? C 7 %% 3% 3 E E E- HE /- /E e [+ )+
7+%9 D/EF"( D/EF" (
b M a a b M b M b M b M b M b M b M b M b M
8/ <7-. $-. -0 <1-$ /-8 AL -1 /-1 34 <-4 [-22
e/l-37 |-</f e7-.. 18-33f
) -:$$2
% $2/ 7-: T n-o g8 $18 N =77 $ -1 8-83 27< | 183
el-2< $-8f el:-22 $8-<8
% $L: 12-/ 3/-7 (-0 331 /-:2 N N -$: $-17 -I1% <3
e:-73 -$.f e1-32 /$-7/f
B|? C 7 %% 3% 3 E E E- HE /- /E e [+ )+
7+%9 D/EF"( D/EF" (
b M a a bM b M b M b M b M b M b M b M b M
8 2-7 2/ - 0% - N N N - 2% 1-8%
el-<$-3f
-/ .01.01. 1
B|? C 1 %% 3% 3 E E E- HE /- IE I [+ )+
7+%9 D/EF"( D/EF" (
b M a a b M b M b M b M b M b M b M b M b M

B| ? C 17 '%99 3% 3 E E E- HE /- /E I [+ )+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
bM a a bM bM bM bM bM bM bM bM bM
8/ <$-1 $<-8 N-138-< 1% - - /- $4/ 8-4 <3
e/-:$ /-$8f el-$< 7-88
n-l :-3733
% $2/ - 2. N BT/ /-88 Ne- =< / -1 3-$: - 2-81
el-$< [-18f el1-32 /I-.1f
% $1: 13-/ 31-7 -0 38-< =21 - N -2 [-7< 8-33 1-12
e:-<.:-77f e.-33 [-2%f
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de Liege
Service de Toxicologie
'5'& . )& +
? B[ ? C 9 %% 3%3 E E E- HE /- /E E [ +)+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
b M a a b M b M b M b M b M b M bM b M b M
8/ - 2-7 T N-:3-78 N- N- N N N =2/ =2/
e:-1/-:f
-1<3 -12<2
% $2/ r-3 =< .. 3-78 - N A= - - - -77
e:-2: -If
% $1: - 2-, 7l-. - 81 N N N N N =<
e-$/-uf
(001 20 (1
? B[ ? C 9 ‘%% 3%3 E ,E E- HE /- IE E | +)+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
b M a a b M b M b M b M b M b M bM b M b M
8% =2 73-. 1-. N-22-3 8. N-2 -$. +/ =92 - 7. I-7:
e:-8/ :-87f e/l-17 $-37f
Nzl Nzl
@ $7% =2 7$-/ <7 n-2 -$3 -3< -2 -$: 8% K 7 -$$ /-88 /-8
e:-33 :-8%f el-3/ $-/<f
74 8p N-p2-3 - --38 -1 -3 / -11 $-$< $-$:
e:-87 -1%$f el-7. $-77f
-2 -<1.
% $2/ -2 f8-< -3 -22-3 : N -3 1 -7$ /-88 /-78
e:-8. - 1f el-1: $-.1f
% $U -2 7$-3 << N-2 8-27 =37 N-2 -$: -88 =2 1 [-37 -22
e:-38 -8.f e/-13 $-<2f
5, E6 A
">7.5G 6 n-nl
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CH

de Liege
Service de Toxicologie
'5'&.2% 4 ; 5 bM6
? ? C 7 %% 3%3 HE /- /E /e I+ )+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
a a b M b M b M b M b M b M
8% 32-: 1%-: N-$ -7 N-$: i -12 /-:$ -:$
e:-2. /-38f
-l -$.i
% $2/ B$-3 . <-< 4% -7/ Hs$: n-9 -32 -<3 /-2
en-$: -$3f e:-7: [-<3f
% $1/ 33-3 11-< N-$: 8-<: N-$: N -$7 - =21
e:-11 /-3<f
3 ((
? C 7 '%% 3% 3 HE /- /E /e I+ )+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
a a b M b M b M b M b M b M
8% <$-3 $<-< ~-f. 312-$ -3 $-<$ $-<:
e:-3$ :-37f e$-/2 3-33f
-l :-1138
@ $7% 1<-. 3%-. Nl 312-$ -3 Nt -$< <. /-37 $-/
e:-$1 :-3.f e/-12 3-82f
$$ ~-f. 1423 -8% -/, :-88 i $-/ $-<8
e:-31 :-82f e$-$< 3-.3f
A=ged] :-3218
% $2/ <-$ b$-2 . 312-$ -83 N S /-:3 $-:/ $-2%
e:-3< -.f e$-3< 3-<8
% $1/ 1<-: 33-: AL I3-2. F$2 N -$1 < /-$2 $-/8
e:-$8 :-3$f e/-8: 3-$7f
(
? C 7 %% 3% 3 HE /- /E e | +)+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
a a b M b M b M b M b M b M
8% 37-3 1< N-3: M- 1-3: - -3 -82 -/ /-18 /-1:
e/-3/ $-:$f
-u$ N-d
@ $7% 3%-3$ 1<-2 -3 /]-.: -3 n N =32 =21 /-18 -1
e:-71 $-8f
F1 58 n-318-.7 -3% - n-3: -7 1-$/ /-28 1-2:
$[ en-3: :-31f el-.$ $-11f
A -::83
% $2/ B2-: I5-: S /A -33 A= -18 -3/ $-$
e:-3: -3<f e/-<8 3-37f
% $1/ $7-7 <:-/ -3: 8- = N -3 =31 -1$ =73
e:-12 /-8<f

$<
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Service de Toxicologie

5 '&.2)&+
*31
? B| ? C 7 %% 3%3 E E E- HE /- /E E I +)+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
b M a a bM bM b M bM bM b M bM bM bM
8% =7 73-8 11 -7 $1-$ -87 N -$8 -8 I~/ -7/ g -21 $-2:
e:-88 - 8f €3-3< 3-8<]
-3 :-1138
@ $7% -7 7/-2 2-$ -7 $1-$ -8% -7 -7 48/ - 22 11 $-1.
e:-3< -87f e$-:. 8-$%f
$. =7 79 8P N-1<-8% HI< = -3 -18 -7 / -71 $-7.
e -1%f e$-$. 3-.7f
A=l -2.2
% $2/ =7 f<-. 5. N-f7 $1-% T -l -38 =< : -$: $/8 3-3%
e:-.< -<8f e$-.1 8-3%f
% $1/ =7 22-7 II-1 ~ET 1-87 -31 T 'S K S : -23 /-3< $17
e:-3/ :-8ff el-13-7f
? B| ? C 7 %% 3%3 E E E- HE /- /E I |+ )+
7+%9 D/EF" ( D/EF" (
b M a a bM bM b M bM bM b M bM bM bM
[ 8 [ = [ s8 [ 7«1 ] EEYER [ | | [ | | [ |
c d d 57:-16
5, E6 -
">7.5G 6 n-nl
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8-/-/-
B K 527a6
D )=5-%.bM6-
9 50:-:33.26
G
58 # T6 L 59g:-:% 1236- #
5 6
D
! 50:-:11783 g:-.7 6-
8-1-- #
& 9 8 83 4 - & %
# 512a6 9 #
# 5..9:-/bM6- &
3a D -I$ bM &@ 8a
SN-<bM-( &% &F & 5D
& %6 9
5g:-:<3:7 &% N g:-: $$81 &F N g:-:$711
& 6- ( & @ #
9 5 g :-./786- & %
G 5 g :-1:<<286-
8-1-3- 4 # 44 5% 6
# ! # 9 571-.a
.<a $ / 6 4
8-.b M $ -2bM / - %
/ 34 4 I 5.2a 8%ab 7
4 4 | b587a6 4 -3 -/ -18 bM
- # ! ! 41
18 $/a-
# i %
5Q:-:38<8 /4 4 ! N A-o
# % 6D 9 74 4 ! 84 4 I -
# # 5 D
6
5/ A g:-:3/2N$ A g:-:33<N$
4 4 ' A g 282 N /4 4 ! A @g-7283 N $
4 4 I A g :-:2/3N 34 4 ' A g :-:118.N /
4 441 A g:-1/716- ( 5 6
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9 5/$ 17 6
5%:h37 6 B # 5/ A g:-:1381N
$4 4 ! Ag-/$/IN3 4 4 | A g-$133N$ 4 4 LA
N-INT 4 440 A gi-</17 $ 5Q:-:::782%6 8
4 4 5 6
# -( 4 5 6
9 D -
8-/-8- 4 9 4 5% , %6
4 # %, % D D
)= $3a /la 5 N-il6 G
5 4 6-
8-/-.- # 5 6
#
4 5( 6 4 5(, 6
4 5 +6 2:a <3a 78a
D =0 9 #
5-17bM /[-/2bM  :-/bM
¢ ( +6- 4 5(( 6 9
9 4 5( 6 4
5(,( 6 $.a 7a -
#
G G 5n-f (
( N g:-:<331 G( N g-:23 +6 G
+ 5NM- /16-
8-/-1- # 4 ;b 6
# 4 ;
9 A 3&% 5 A 73a N 4
A:-87TbM6i (%5 A<$aN 4 A
-3.bM6i(&%5 A37aN 4 A:-$2bM6i ( %
5 A$2aN 4 AN-3:bM6- 8@ 3 &% 5 #
4 69 /13 8% 4 -
5 4 6
5 6
5= (% (&% 3 &N g:-:/..3 (( %6

5N (% A @g:-:.<8% N (&% A @:-::/11< N 3 & % A @:-:::38./6
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# (% ! G
! 5Q:-:7.:/6-
A<,< 3'4& &) )'% & %)
8-%-/- &
/8 3
A 9 # Gl 5 &6 # 5# 6 8 89
4 4! 5889 (('6- & &/32 1.3 /2:
&/12 9 B -
# 8 # #
& M bM - 4
5 E 4 Y| E 6
# &1.3 /2 # 5
6 &/32 9 # G I # 8 89
(& 9 # # -
( ! &
- % &/132 # 9 & 889 ((' :$3 8
$28 4 - &1.3 /2: D
D )= 8ab &/.36 .a5 & /12:6
( & 1.3 12: D
2-1 /3-7 M
5n-6-
&/32 9 3-8a - %
9 # -
9 889 (( 57.928-72
M 6 & 5 $.a
6 7. $%-/8 M - % )= 889 (( 5:-8:
bM6 ! D )= 9 &5)=A:-2bM6- #
3a - (
9 57 -::/6
59:-::7336 9 & -
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5 '&«A A # M ! bM
b B dc o %% 9 %% (3(+ 4& E E E- HE | /- /E /E R
7+%9 %N 60MN1 %N|[ %N | %N | %N | %N | %N %N 60MNIoyN 4
MN| F Fle'a [4 [7.a0 -f.a0 - 6 6 6 6 6 6 (720 -frao - | omN |6 '&
1(
" ##O
5/$ 17 $:37 6 31| < - |-
5 6 $28 -I< - -
" #.0
5/$ 17 $:37 6 .31 -/. 3-8 71-1
5 6 $28 | -/ - -
N-d
% $K1 -4 773
% $1: -/ 1$ 7B-2
/\): /\): /\): /\): /\): /\): 3:-77 /\): 3.-<
57:-1.6 57:-/.6 |57:-/.6 |57:-/.6 [57-/.6 [57-/.6 | 5:-/16| 5™:-/.6 5:-$6
" #E.
5/$ /7 $:37 6 31 <] 12<] 3/-3 /1-1% /-13 /<-12 | M)= )= 2-1/ | $7-:8 | 32-</| .$-22| 8.-3 1-13 $
5:-.7€ | 5:-:2€ | 5:-:7€ |5/-:<€|57-:<€| 5:-/:6 | 5:-/.6 | 5:-$/€| 5:-$.€ [ 5:-$31 | 5:-3:€
5 6 $28 -< 3-. 71-.
No-vil A=l
% $K1 < 147 3%/ /8-2% /3-13 | /1-// M= | M= | 130 | $1-1<| 31-:$ | 88-18| 3<-i/ 3-71 88
5:-i<€ | 5:-:12€ | 5:-:2€ |5/-:<€|57-:<€| 5:-:7€ | 5:-/$€ | 5:-/1€ | 5:-$/€ | 5:-/2€ | 5:-$8I
% $1: =< 917 B3/ /1-1% /-13 /<-12 | M)= | /$-37 | $-<3 | 3/-:3 | 88-2: | .1-</ | .-$1 1.-/3 A
5:-/6 |5:-:7.6 | 5:-//6 |5™-:<6|5:-:<6|5:-//6 | 5:-/<6| 5:-$36| 5:-3:6( 5:-$.6 | 5:-3.6
" #O-
5/% /7 $37 6 .31 - 12-2 | 31-% /$-1. 11-2% 3-.. N)= [M)= | 3-78] $%-.2| 38-2| 8%-.8( 8- 81-/ 8%
5:-:11€ | 5:-:1€ | 5:-i<€ [5/-:.6 |57-1.6 | 5:-i<€| 5:-/$€ | 5:-/<€| 5:-$3(| 5:-$:€ | 5:-BL
5 6 $28 - 8-7 7.-/
No-vil A=l
% $x1 3-1L 8148 38
7-77 7-13 [-78 [ M)= | ™M)= 7-27 | [7-3 | $<-.8| 38-$1| 3:-/$ 8:-/<
5:-.6 | 5:-:81€| 5:-:.86 |5":-:..6 [5™-:.6 | 5:-:..6 | 5:-:7€ | 5:-/3€| 5:-/.6 | 5:-/8€ | 5:-$.€
% $1: - 2 - /1-$. /8-<7 | /<21 | M)= | [-1< | /1-2<| $<-8.| 8:-.. | 81-21| 83-/. 1<-32 81
5:-76 | 5:-:126 | 5:-/:6 |5/-:.6|5:-:116| 5:-:76| 5:-/86 | 5:-$/6 | 5:-$76) 5:-$86| 5:-8/6
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'5 '&A)& +
b Bdc 2 %% 9 %% (3(+ 4& E E E- HE /- E E e | 1+)+
7+% 9 %N 60MN1 %N | %N ] %N | %N | %N | %N %N 60MNIloyN 4
MN]| F Fl6'a |4 [7a0 -f.ao - 6 6 6 6 6 6 [7a0 -Fao -|omn]|6'&
1 ( 0 20(.0-
'7 5%IQ% 0"1
5/$ 17 $37 6 31| -2| 78] 2-1 A N)= )= N)= )= I<-< | $$-/8 | /7-<1 $3-17 $$
5N:-:26 5N:-:26|5M-:26]57-:2€6|57:-:26| 5:-/:6 | 5:-//6 | 5:-/:6 5:-/13€
5 6 $2€ | -2 /-8 72-1
N-l :-3733
% $1 42 B 2< “E ~N)= M= | M= )= /1-<3 | $/-8. /<-2: $3-2<
5N1:-:26 5N:-:2€|57:-:26|5:-:2€|57:-:26| 5:-:7€| 5:-/:6 | 5:-:7€ | 5:-//6
% $1: -2 $1-% £3-2 )= )= NM= | M= I-17 | 12-28 | $$-// /7-<1 $.-11
5N:-:26 5/:-:26|5M-:26]57-:2€| 5:-:2€ | 5:-/:6 | 5:-/3€| 5:-//6 5:-1.6
173 Nl
@ $22 2 @87 2} N)= ~N)= M= | M= )= 1-3< | [2-3. /1-38 $$-:< 2
5/-:26 5N:-:2€|57:-:26|57:-:2€|57:-:26| 5:-:7€| 5:-/:6 | 5:-:7€ 5:-/$€
$82 -4 $8-$ <-? NE ~N)= M= | M= )= $-7/ | $3-2/| $3$-3. $.-11 $3
5/:-:26 57-:126|5%:-:26|5":-:26|5":-:26| 5:-//6 | 5:-/$6]| 5:-//6 5:-/86
+'7'7 7 '% 05 "1
5/$ /7 $:37 6 31 - $-2 7<-$
5 6 $28 | - -< |77-3
A*AP  03(+'5 + & A*AP 1
5/$ /7 $:37 6 31| -8 1-<| 73-3 E )= )= )= )= )= 28-72| MN)= //2-32
57:-8:6 5/:.-8:6/5”:-8:6]5":-8:€|5":-8:6|5":-8:€]| 5:-8.€ | 5-8:6 | 5:-1/€
5 6 $28 | :-8: -l |72-7
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E< n mn 8
#0,-#/ ,-,-1% Oo#,# 1 = 0-./ 1
# K
9 ## 5 6 4 #
#
- 54 g,J 7. ">T7.6 #
9 5 6
# -
E<#< 3'4&&)& %' )
~l-1-
5 '&E A
) b I\ 7. "> -
bM bM bM
.83 $75% |-$ N-$. -81 -8.
% $2% 755 M8 NP, -3k -3¢
% $1/ $/75$5 -9 N-$. -3 -$
3/ $75% M-S n-$. -3< =31
% /. 75 M-S N-$. -2/
"% 0Q 1* +'<* #O
% 52 6 |$.$ 5. o1 -/ 8-r7 |
4& * + +'<* H
% 52 6 IR Y | -32$ | |
1'% 0 1* +' < - H
5/2<8 6 |$8;7  slss < -7/ 3-B$ |
3% 0 1* 7&1 +'<* - + 4
/<38 $:3%:1 Ne-f
U$|  $:3%:0 nef - -8
53/8 6 $:3%:1 -8
% [77< 1747 J-:
% 5i2 6 i SLBi -329
+ *6)+  +<r
| 323 | 777 | | -2bM  [3-<bM
0 1*"" -
$2/5 | $<$./2 -3 /-
% 5//7 6 318 $:/q4 $:/2 N3 -<
% 5i$: 6 /<2 $:4 $:/1 ~-f3 /-1
A
G K
# -
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Service de Toxicologie
' ! 9
$:/.- ( 5 oL
# 9 9 # 6
#
--$- #
#
& D )=5:-7 bM6 9 8
9 -% ## 9
_# @
5 '&R A &@
BPF
NTOT | Années MG P50 CEE RVis
pg/l pg/l pg/l
HBM-WAL
Tous | 543 |o20192020| o008 | <007 | 085 | 084
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15ans) | 414 20162020 017 | 015 | 112 |
USA (NHANES), CDC 2009
Tous | 2686 |2013-2014| o053 | o040 | 9s0 |
France, ESTEBAN, Santé publigue France 2019
Enfants (6-17 ans) 500 | 2014-2016 | 0.26 0.21 2.02
Adultes (18-74 ans) 900 | 2014-2016 | 0.23 0.21 1.01
A
# @ # H
K




CcH
de Liege

Service de Toxicologie

# %

5 '&H A & %
BPA

NTOT Années MG P30 P95 RV

pe/l pe/l pe/l

HEM-WAL
Tous 543 2019-2020 0.53 0.51 3.76 3.70
Femmes 293 2019-2020 0.46 0.45 3.31 3.30
Hommes 250 2013-2020 0.63 0.62 3.88 3.80
Belgique (Flandre), Geens et al., 2014
Adolescents {14-15ans) | 210 |2007-2012| 222 | 2: | |
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents {14-15ans) | 414 |[2016-2020| 107 | 115 | 5130 |
Belgique (Liege), Pirard et al., 2012
Tous 131 2011 2.55 2.46
Femmes 66 2011 2.40 2.35
Hommes 65 2011 2.70 2.66
Belgique (Democophes), Koppen et al., 2019
Femmes (27-45 ans) | 129 2011-2012 2.60
France, ESTEBAN, Santé publigue France 2019
Enfants (6-17 ans) 500 2014-2016 2.26 2.12 7.09
Adultes [18-74 ans) 900 2014-2016 1.97 1.90 8.10
France; Ranciére et al., 2019
Hommes | s8a | 19961998 | | 175 | 102 |
France; Elfe, Dereumeaux et al., 2016
Femmes (enceintes) | 1764 | 2011 | o069 | 0750 | 528 |
Allemagne, Moos et al., 2014
Adultes (18-64 ans) | 157 | 2007-2009 | | 220 | 650 |
Allemagne, Koch et al., 2012
Tous | 180 [2007-2009 | 137 | | 6314 |
Allemagne, GerES, Becker et al., 2009
Enfants (3-14 ans) 599 2007-2008 2.66 2.74 14.0
Adolescents (12-14 ans) 168 2007-20058 2.42 2.60 11.0
USA (NHANES), CDC 2009
Tous 2686 2013-2014 1.28 1.30 7.70
Femmes 1401 2013-2014 1.15 1.20 7.20
Hommes 1285 2013-2014 1.43 1.40 8.30
Canada, CHMS cycle 5
Tous (3-79 ans) 2467 2016-2017 0.81 0.85 4.20
Femmes 1332 2016-2017 0.78 0.85 3.30
Hommes 1315 2016-2017 0.84 0.85 5.60
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A
( # $
# % -
# 9 ' % *
# < 9
K # D $u< $i<
D # '
' 9 % 5
##
B 6
#
'5'&«0 A &
BP3
NTOT Anngées MG P50 P35 RV
pe/l pe/l pe/l
HBM-WAL
Tous 543 2015-2020 0.16 0.12 2.24 2.20
Adolescents 282 | 2019-2020 | 0.19 0.17 2.66 2.60
Adultes 261 2015-2020 0.14 0.05 1.89 1.80
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15 ans) | 414 2016-2020 0.13 0.14 0.83
France, ESTEBAN, Santé publigue France 2019
Enfants (6-17 ans) 500 2014-2016 0.44 0.34 8.33
Adultes [18-74 ans) 900 2014-2016 0.38 0.31 6.33
France; Ranciére et al., 2019
Hommes | S84 1996-1998 <0.3 0.90
USA (NHANES), CDC 2009
Tous 2686 2013-2014 0.43 0.40 3.60
Adolescents (12-19 ans) 451 2013-2014 (.40 0.40 3.20
Adultes (=20 ans) 1812 2013-2014 0.44 0.40 3.80
A
K # D #
@ D @ ' $/3 $:/1-
* 9 # -
# F
9 9 4
# 9 5 @ 6
I # 9 K -
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Service de Toxicologie

BPZ
HEM-WAL
Tous 243 2019-2020 <0.06 <0.06 0.08 0.08
Adolescents 282 2019-2020 <0.06 <0.06 0.11 0.10
Adultes 261 2019-2020 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15 ans) | 414 2016-2020 <0.03 <0.03 0.18
~1-3- 4 # 44 5% 6
[ $
'5'&/ A I $
# %'67+
* ) Do Iy : 7. "> 7
b M bM bM
.83 H/7 $:3. 1.2 -B2 21<3 3-<
@ $73 /7 $:%: +./ N-B: -78
H: $:/7 $:$: -12 -1/ /-7
* 817 $./7 B:$: :-82 :-8. $-.$ $-.
@ 83 $:/7 $.$: -7/ 2.8 $8-27
+ *'6% +'<* -#H
$: i -33
@ 37 i 3-8/
* 7K i -4
S* 0 +'<* #
52 6 |$72 | $:. | | | | /-1
3% 0 1* &TU +'<* --
' 53/< 6 A | srs< ]| <7 | | <8 | <. |
3% 0 1* 7 3 +'<* --O
@ 5%../ 6 1< j 3-1; $7-7
@ 5$188 6 3. j /3-: 3%-7
0 a*"" -/
$18: H/3 $:/8 -5 /1 $/13
@ /382 $¥3 $./8 /{431 H77 $l-7
13/$ $:/3 $:/8 [-17 /-3: $$-3
"'t 9 A
53<7 6 $:  $BSI -7 -2 /3-:
@ /$.. $/8 /. 78 <3 /8-:
/$8. $:/8 $:/. /- -78 /l-:
% 5/$/7 6 g7< $:/8 $:/. =17 -1 8-<:
% 5%:.37 6 3.2 $/8 $:/. 1. 7K /-

32



CH

de Liege
Service de Toxicologie

'5 & )& +
2-naphtol

NTOT Années MG P30 P95 RWaz

pg/ pg/l pe/l
HBEM-WAL
Tous 543 2019-2020 4.15 4,28 314 31.0
Femmes 293 2013-2020 3.75 3.77 31.2 31.0
Hommes 250 2019-2020 4.66 5.10 31.8 31.0
Adolescents 282 2013-2020 4.96 5.37 33.7 33.0
Adultes 261 2019-2020 3.42 3.13 311 31.0
Mon-fumeurs 499 2013-2020 3.79 3.70 28.4 28.0
Fumeurs 43 2019-2020 11.7 13.7 394
Belgique (Flandre), Schoeters et al_, 2022
Adolescents (14-15 ans) 413 2016-2020 4.07 3.75 194
Italie, Raponi et al., 2017
Tous 200 <2016 2.24
Fumeurs 39 <2016 7.02
Mon fumeurs 97 <2016 1.64
UK, Bevan et al., 2013
Tous (*18 ans) 298 2005 11.7
UK, Aquilina et al., 2010
Tous 86 ? 2.92
Mon-exposés au tabac 55 7 3.13
Exposés passivement au tabac 37 ? 2.64
Allemagne (GerES), Murawski et al., 2020
Enfants et adolescents (3-17 ans) | 516 2015-2017 4,23 4.08 23.7
Allemagne (GerES), Wilhelm et al., 2008
Femmes non fumeurs (23-51 ans) 67 ? 2.10 16.9
Femmes fumeurs (26-44 ans) 35 ? 17.0 52.0
USA (NHANES), CDC 2009
Tous 2641 2013-2014 4,14 4,18 28.1
Femmes 1331 2013-2014 4.29 4,22 30.3
Hommes 1310 2013-2014 4,14 4.05 28.5
Adolescents (12-19 ans) 449 2013-2014 5.09 5.41 28.6
Adultes (=20 ans) 1793 2013-2014 4,24 4,18 30.3
Canada, CHMS cycle 4
Tous (3-79 ans) 2481 2014-2015 4.60 4.60 27.0
Femmes 1249 2014-2015 a4.70 4.80 37.0
Hommes 1232 2014-2015 4,50 4,50 24.0
Adolescents (12-19 ans) 495 2014-2015 4.70 4.80 32.0
Adultes (20-39 ans) 334 2014-2015 5.60 5.40 29.0
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b M b M b M
.83 H/7 $:$: N-/: N <. <.
% $23 7 ES. Nyl - -$$ -$3
% $1/ $/7 $:$: -/ A -$% 1-$]
* 817 $:/7 B:$: -/ -/ -1 -1
@ 83 $:/7 $:$: -.3 H<2 $18
S* 4& %' +'<* H-
32 i -/2:
* # $8 j -1
' # /8 j -$/
0 1*"" -/
$1. $¥3 $./8 {2 -k /-3
% 5/$/7 6 887 $:/3 $./8 -2 -2 -1/
% 5i$:. 6 2% $/B$/8 - -9 /-$/
%' 9 A
53<7 6 $..2 $¥8 $./. - -2 /-3:
% 5/$/7 6 g72 $:/8 $:/. -7 -7 :-88
% 5%$:37 6 3.2 H/8 $:/. H$ -/ /-8:
A
H 9 4 4 | 9
# E 3 74 4 ' # H
5 $I/3 $:/.6
. $4 4 | #
K # H -
/| $3 84 4 !
'S & #i# 4 4 !
1-hydroxyphénanthréne
NTOT Années MG P50 P95 RWes
pe/l pe/l pe/l
HBM-WAL
Tous 543 2019-2020 0.131 0.134 0.620 0.62
Mon-fumeurs (p=0.03474) 499 2019-2020 0.127 0.128 0.605 0.60
Fumeurs 43 2019-2020 0.189 0.220 0.725
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022 (1- & 9-hydroxyphénanthrénes)
Adolescents (14-15 ans) | 413 |o2016-2020| 01113 | 0105 | 0323
UK, Aquilina et al_, 2010
Tous 85 ? 0.220
Mon-exposés au tabac 54 ? 0.220
Exposés passivement au tabac 37 ? 0.220
Allemagne (GerES), Murawski et al., 2020
Enfants et adolescents (3-17ans) | 516 | 2015-2017 | 0.139 | 0140 | 0560 |
USA (NHANES), CDC 2009
Tous | 2650 |2013-2014| o009 | o009 | o043 |
Canada, CHMS cycle 4
Tous (3-79 ans) | 2506 |2014-2015| o160 | 0150 | o700 |
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'5 ‘& #it )& +
2-hydroxyphénanthréne
NTOT Années MG P50 P95 RVgs
pe/l pe/l pe/l
HBM-WAL
Tous 543 2019-2020 <0.10 <0.10 0.242 0.24
Femmes 293 2019-2020 <0.10 <0.10 0.225 0.22
Hommes 250 2019-2020 <0.10 <0.10 0.254 0.25
Adolescents 282 2019-2020 <0.10 <0.10 0.204 0.20
Adultes 261 2019-2020 <0.10 <0.10 0.262 0.26
MNon-fumeurs 499 2019-2020 <0.10 <0.10 0.223 0.22
Fumeurs 43 2019-2020 <0.10 <0.10 0.281
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15 ans) 413 2016-2020 0.074 0.072 0.178
UK, Aquilina et al., 2010
Tous 85 ? 0.140
MNon-exposés au tabac 54 ? 0.140
Exposés passivement au tabac 37 ? 0.140
Allemagne (GerES), Murawski et al., 2020
Enfants et adolescents (3-17 ans) | 516 2015-2017 0.085 0.080 0.330
USA (NHANES), CDC 2009
Tous 2489 2011-2012 0.06 0.06 0.29
Femmes 1232 2011-2012 0.05 0.05 0.26
Hommes 1257 2011-2012 0.07 0.07 0.34
Adolescents (12-19 ans) 389 2011-2012 0.08 0.06 0.21
Adultes (=20 ans) 1703 2011-2012 0.08 0.06 0.31
Canada, CHMS cycle 4
Tous (3-79 ans) 2506 2014-2015 0.062 0.061 0.260
Femmes 1257 2014-2015 0.057 0.055 0.240
Hommes 1249 2014-2015 0.066 0.067 0.270
Adolescents (12-19 ans) 497 2014-2015 0.059 0.059 0.220
Adultes (20-39 ans) 357 2014-2015 0.072 0.077 0.260
3-hydroxyphénanthréne
NTOT Années MG P50 Pa5 RWze
pe/l pe/l pe/l
HBM-WAL
Tous 543 2019-2020 <0.10 <0.10 0.551 0.55
Femmes 293 2019-2020 <0.10 <0.10 0.411 0.41
Hommes 250 2019-2020 0.109 <0.10 0.587 0.58
MNon-fumeurs 499 2019-2020 <0.10 <0.10 0.424 0.42
Fumeurs 43 2019-2020 0.240 0.246 1.012
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15 ans) 413 | 2016-2020 | 0.073 0.072 0.168
UK, Aquilina et al., 2010 {3 & 4-hydroxyphénanthréne)
Tous 85 ? 0.220
MNon-exposés au tabac 54 ? 0.220
Exposés passivement au tabac 37 ? 0.210
Allemagne (GerES), Murawski et al., 2020
Enfants et adolescents (3-17 ans) | 516 2015-2017 0.131 0.130 0.410
USA (NHANES), CDC 2009
Tous 2491 2011-2012 0.06 0.06 0.38
Femmes 1233 2011-2012 0.05 0.06 0.30
Hommes 1258 2011-2012 0.07 0.07 0.48
Canada, CHMS cycle 4
Tous (3-79 ans) 2506 2014-2015 0.089 0.090 0.430
Femmes 1256 2014-2015 0.081 0.081 0.390
Hommes 1250 2014-2015 0.097 0.097 0.450
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'S5 '&#, A /4 44
1-hydroxypyréne

N TOT Années MG P30 P35 BVgs

pg/l pg/ pg/

HBM-WAL
Tous 543 2013-2020 <0.15 <0.15 0.325 0.32
Mon-fumeurs 499 2019-2020 <0.15 <0.15 0.261 0.26
Fumeurs 43 2019-2020 0.181 0.191 0.666
Belgique {Flandre),5choeters et al., 2012
Adolescents (14-15 ans) 202 2007-2011 0.137
Adultes (20-40 ans) 191 2007-2011 0.101
Belgique {Flandre),5choeters et al., 2017
Adolescents (14-15 ans) | 200 | 2003 | o0am | |
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15 ans) | 212 | 2016-2020 | 0.067 0.066 | 0.164 |
France, Lafontaine et al., 2006
Mon-fumeurs 27 7 Pa0: 019 pg/gcr
Fumeurs 27 ? Pa0:  [L.02pgfgcor
Italie, Raponi et al., 2017
Tous 200 7 0.061
Fumeurs 39 7 0.122
Mon fumeurs 97 7 0.055
UK, Aquilina et al., 2010
Tous 83 7 0.140
Mon-exposés au tabac 34 7 0.140
Exposés passivement au tabac 37 7 0.130
Allemagne (GerES), Murawski et al., 2020
Enfants et adolescents (3-17 ans) 516 2015-2017 0.099 0.100 0.360
Adolescents (14-17 ans) 149 2015-2017 0.122 0.130 0.430
Mon-fumeurs (3-17 ans) 496 2015-2017 0.097 0.100 0.320
Fumeurs (3-17 ans) 19 2015-2017 0.132 0.130 0.570
Allemagne (GerES), Wilhelm et al., 2008
Adultes [18-69 ans) 573 1997-1999 0.140 0.730
Mon-fumeurs 389 1997-1993 0.100 0.530 0.5
Fumeurs 184 1997-1993 0.250 1.030
Espagne (BIOAMBIENT.ES) Bartolome et al., 2014
Tous (>16 ans) 957 2009-2010 0.164 0.180 0.980
Mon-fumeurs 256 2009-2010 0.115 0.120 0.590
Fumeurs 237 2009-2010 0.259 0.310 1.120
USA (NHANES), CDC 2009
Tous | 2650 |2013-2014| 0.3 012 | 065 |
Canada, CHMS cycle 4
Tous (3-79 ans) | 2409 |2014-2015 | o0.006 0.093 | 0510 |
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'S5 '&#R A +
Trichloropyridinol (TCPY)
NTOT Années MG P50 Pa5 RVgas
pe/l pg/l pe/l
HEM-WAL
Tous 542 20159-2020 0.446 0.507 1.90 1.50
Femmes 292 2019-2020 0.373 0.420 1.44 1.40
Hommes 250 20159-2020 0.549 0.597 2.27 2.20
Adolescents 281 2019-2020 0.503 0.555 1.94 1.90
Adultes 261 20159-2020 0.392 0.439 1.88 1.80
Belgique {(Wallonie), Pirard et al., 2020
Enfants (9-12 ans) | 229 | 2006 | | 387 | 121 |
Belgique (Flandre), Schoeters et al., 2022
Adolescents (14-15 ans) | 415 20162020 425 | aas | 123 |
Espagne (INMA), Llop et al., 2017
Femmes (enceintes) | 855 | 2003-2006 | 049 | | |
Espagne, Gari et al., 2018
Adultes | 15 | 72 | 3w | 320 | |
USA (NHANES), CDC 2009
Tous 2747 2009-2010 0.78 1.03 4.47
Femmes 1404 2009-2010 0.70 0.94 4.40
Hommes 1343 2009-2010 0.87 1.16 4.66
Adolescents (12-19 ans) 401 2009-2010 0.88 1.08 4.30
Adultes (=20 ans) 1309 2009-2010 0.71 0.97 4.18
Canada, CHMS cycle 4
Tous (3-79 ans) 2422 2014-2015 1.40 1.30 9.30
Femmes 1213 2014-2015 1.20 1.10 7.80
Hommes 1209 2014-2015 1.50 1.40 9.90
Adolescents (12-19 ans) 478 2014-2015 1.50 1.20 11.0
Adultes (20-39 ans) 336 2014-2015 1.30 1.20 8.40
A
) # + 9 K #
D 9 $/15 B 'C)' ™6
G 5@' 0>6 $/1 $:$:-
wH
9 4 4 4 # O$7-
9 B $:$: 5
# 6 9 9
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1/ 572 -$7 R.-2 8-$ - -87 1/ )= 5 :-33 -1 -7 /-23 $-37 $-:1 3-/<
2. 17 1-2 8B-$ -/< 1H. -7 A )= )= -/< -.$ /-7 $-/ /-8< $-73
3. 5 g:-:$<186 $2< -7 13-8 31-1 -$8 -$/ -7 N )= )= ~N)= -$< -1/ niz $#72 b-:$ 17$
1/ $72 -7 -3 gr-< -/$ -/: -8 ~F )= )= -2 -32 -2% -$: /- /-.8
J
[2. f1 d2 qis | I I I I I I I I I I I |
J0( 7 0 7 10/(/( 7 .1
# %'67+
.28 -8: L-< §3-3 - 181 1.8 = )T )= -81 -2< /-.1 $-3: /-21 3-28
, %'67+
.28 -8: 11-3$ 3-2 1-/7 -7 1-21 -7< /-1: $-2< 1-:1 8-< $7-< 81-<8 37-3. .2-2%
,79 92& Q%
.28 -/ g-. 7}.
.79 92& Q%
.28 -/ /9-: 21-: N)= A N)= N)= N)= N)= A - $2 -$$ -33
/79 92 & Q%
.28 -/ 2£-$ /-2 -38 -3/ 13< ~D= ~E -$: -3, -13 /-I< /-28 /-8< $-/1
#79 967(%'%+7 Q%
.28 -/ 1}-2 3B-$ /. 48 -l 5 )= )= -/< -$7 -81 =12 -< =73
, 79 967(%'%+7 Q%
[28 {43  q3< )= I I A= M M=l =] M= [ M= [ I 8 | w3 [ w;m |
.79 967(%'%+7 Q%
|.28 I—/: 8IL—< .I3—3 |:—:7 "I): :—/I n ):| ~N)= | N)= | ~N)= | /1 | | -$< | -3< | -3% | -82 |
%) $:2 $:8. $:<3 $/1$ $8/ $8<$ $.3/ $3< $8% $.<3 $<1 $ T %1 $

1$$ $1<7 $12<

#
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Service de Toxicologie

%% A$
? B?T C?» 9%% (3(+ 4& OMN '+E #- E E- HE /- /E /[EMN '+
b M a a |4 [07a -[07a -|bM M bM bM| bM |b M blM 07a -|07a -
A79 967(%'%+7 Q%
.28 -/ /1-3 2|-< )= "E )= "= = )= -$$ - 32 -3 -
3. $2< |- $3< ki3 A= )= NE A ~N)= ~)= -$ 7 -83 31 =2/
1/ s7< [ ils 282 )= NE e ~)= A= )= - < -$< -$$ 81
#79 969 Q%
[28 | 3b-s 1 )= [ ~= ~yd ~)= A= | e ] s ] - [ 32 [ =33 | a1
/1.0 -0
967 )'+
2. J2 3b3 1< )= ~= ~) ~)= ~)= =7 -/ - $8 -$$ =3
'3% 3(+79 67 )67 %4& 0 1
2. il ez <3< = ~)E = )= )= ~)= -3/ - 3 =$< -8/
3. $2< |1 -8 331 )= )= ~HE "= ~)= N= -$ $ 3% -$. -88
1/ 572 [, #1-s £3-2 )= )= ~E ~)= ~)= =l - 2 -$7 -$3 --83
1 ( 0 201.01.0
(+7967)67'+ 0 1
.21 - 7¥7-3 -< 8-:8 3-<7 8-3: -$$ /-1< $-37 3-2. 1-$$ /| -3 /8-.$ /$-33 /<-8.
3. $22 - 17-< -3 %/ 8-<< -12 I-7: $-33 3-/8 8-23 < << 1$-</ /1-1: /8-$: $7-::
1/ $72 - 77-3 -< 3-/1 $-7/ 3-8% /-:< -38 b- $-78 B -12 <-1. /:-8. 2-72 /1-13
(+79+7 67)67'+ 0 1
21 - 42 2k )= ~= A "= )= "= <7 2 8: < -27
3. $22 - -3 23-< )= )= ME N)= N)= nN)= /- 1 /-<$ 1-$2 $-3:
1/ $72 - T-3 1-< = = ) N)= )= )= ~) = =71 -2 /-1:
(+79 +7 67)67'+ 0 1
|.21 - 1 /-
3(+79+7 67)67'+ 0 1
[.21 - 27 /B L1 8. /-%. ~)g ~)= <2 -3 3-$3 1-<8 /$-8. 7-1. /<-3.
3(+79 +7 67)67'+ 0 1
.21 - $8-: <[L-: "= "E )= )= N)= N)= =73 /- 3 /-$8 /-2.
7 69 % 0">1
21 -:2 17-3 -< -1 -.3 1.7 -5 -B1 -3 -8 -2 / -$< -2$ /-.8 $-:3
1 ( 1/ .20
21 -$: 1$-/ 3<-7 -33% -$7 -3. )= = )3 -3< -<8 /-3: -2. /-.2 $-8%
Lo
21 -/ U 74 7 -2$ =17 “F -$. -8< -7< -7: 3 -7 8-23 3-72 <-$$
21 -3: -/ 3p-7 --31 -38 -37 )= ~E 4 -38 -1 /-:3 -.$ -3/ /-7:
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Service de Toxicologie

%% AS$
? B?1T C?-? 9%% (3(+ 4& OMN '+E #- E E- HE /- /E /[EMN '+
b M a [,4 o7a - [07a - [bM M bM bM| bM |b M M 07a -|07a -

21 -7 17-: 5/ /- /-3 -3 -37] -1 /-12 $-$ 3 - -7< 8-.8 <-.$
@ $2. -7 72-3 /-< I-1: 77 /-$3 -$. =31 -1, -7 2% 3-/8 -2 3-</ 2-38
J\ B:/ -7 77< : 33 /1$: /-81 -B8 -8. - /-3: $- /. 3-2: 1-1$ 1-/$ /8-3<
Al.

21 -1/ 1. 72.
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Service de Toxicologie

%% E$ 5 (6 oL -
oL %'/ 5 1$ 17 $:37 6
%'$5 3. 1/ 6 H
94 H - 9D -
3. [/ $17 $: 37
*i )= 2a 7a /8a
..5b M6 - n-$. n-$.
7.5b M 6 -37 -3< -.3
3.
1/ -328%%
$ /7 -$28: 132</$
$: 37 8439 | '8'$9 B 4w
I
3. [1/ 1$|7 $: 37] 3. 1 $ 7 37
§)= 3%a 8:a *i)= 7la 2la 12a
.5b M6 - SRS .5bM 6 -28 -<$ -/
7.5b M 6 <2 -2 7.5b M 6 3-<2 $-28 3-<!
3. 3.
1/ =TI 1/ '8''94
1$ 17 849 -$/817 $ /7 8" '8 :9:
$:. 37 '8"4 8"HAH ‘G $:. 37 ‘8" $# '8'# £$
J
3. 1 1$17 $: 37, 3. 10 |s 7 5: 37
*j)= 13a .a 7a Bla *j)= 8a la a
.5bM6 -$< -/ -I< - PbM 6 n-il Nl o I
7.5b M 6 3-83 -7 $-11 [-27 7.5b M 6 N-1 -l M-l
3. 3.
1/ ‘8" *; 1/ -.91<
1$/7 ‘8" <# '8'xx /$ 7 '8"'$ 3' 9%
$: 37 ‘8" '$'99;< ‘8l#'< $: 37 -/$88. -388<3 ‘8" ;
, %'6+7 , 79 92& Q%
3. [1/ 1$17 $: 37 3. 10 |s i 5: 37
*i )= 7la 71a [za  *i)3 .a Ila [2a
.5bM 6 1-3/ 3-<< -l :5bM 6 -/ -/ -/
7.5b M 6 .8-/ 3/-$ 3/-2 7.5b M 6 -/ -$. $-:$
3. 3.
1/ -3$:7/ 1/ '8'#$4<
1$17 '8"H#<< ‘8",9; /$ 17 ‘8" 9 8'4%;:
$:. 37 =8"" 8™ '8" b $: 37 =8" 8™ ‘8" 4t
.79 92& Q% /79 92 & Q%
3. [1/ $7  $:37 3. VR 7 37
*i)= /8a lla /<a *i)4 2<a 87a
..5bM 6 -/ -/ -/ .pbM6 -37 -/
7.5b M 6 -3% -$3 /-$< 7.5b M 6 /-7 /-83
3. 3.
1/ ‘8 1/ -1.1$8
1$ 17 -87271 '8*$4* /$ /7 ='g" 38"
$: 37 8hi< -$<232 8" $: 37 =' 48™ -:1:22
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Service de Toxicologie

#79 967(%'%+7 Q%

79 967(%'%+7 Q%

3. [1/ 1$]7 $: 37| 3. 10 |s 7 5: 37
g)= 1lla .2a *)= la /8a $2a
.5bM 6 -7 -3 .5bM 6 -/ N/ N/
7.5b M 6 -2 =13 7.5b M 6 -1 -$: -$1
3. 3.
1/ -3/877 1 =$[73/
1$ 17 ='g" 58" /$ 17 ='g" 38"
$: 37 ='8" 8™ -381.2 5. 37 ='8"" 8™ '8"41<
A79 967(%'%+7 Q% #79 969 Q%
3. 1 1${7 $: 37] 3. 10 |s 7 37
*i)= $8a la I<a *i )3 32a 2a
.5bM 6 -/ -/ N/ .bbM6 N N-f,
7.5b M 6 -87 -3< -$1 7.5b M 6 - -33
3. 3.
1/ '8"44 1/ ='g"
1317 -<$1/ +H$21/ 1$ /7 ='8"" -<-A.EE
$: 37 ‘8"* -$<11. '8'4$9* $: 37 ='8"" -8:337 -<71<
967 )'+
3. [1/ 1317 $: 37 3. 1/ $ i B: 37
*i)= 38a $<a 2a  *i)E /la $la lla
..5bM 6 -2 N-i2 -2 J5b M 6 -/ M- -/
7.5b M 6 -3 -$3 -$3 7.5b M 6 -$2 -31 -$3
3. 3.
1/ - <$73 1 ‘8.9
1$17 <237 ‘8" H#it# /$ 17 -:1$$3 =8"
$: 37 ‘8" H#* ='g8"" '8' 9<4 $:. 37 '8'49'< =8 :-8318%:
(+7967)67'+ 0 1 (+79+7 67)67'+ 0 1
3. 1/ 1$[7 $: 37 3. 1 1$ 7§37
*j )= [:a 77a 7:a 12a *j )= /la 7a [Ta
.5b M6 8-1: 3-1% $-/11 -$: .5bM 6 N - R g
7.5b M 6 [7-2 /8-< /3-8 <-/3 7.5b M 6 /-$/ =27 /-8%
3. 3.
1/ -:8:28 1/ ‘8" "*
1$ 17 ='g" 58" /$ 7 -//31< '8"#:
$: 37 ='8"" 8™ ='8"" $:. 37 -32137 '8":;% 71
3(+79+7 67)67'+ 0 1 3(+79 +7 67)67'+ 0 1
3. [1/ 1$]7 $: 37 3. 11 |s 7 5: 37
g)= 2<a 2%a 13a *i)= $8a ya Ta
.5b M6 /-18 /-1 -2% .:5b M 6 - - -
7.5b M 6 /3-$ 2-81 1-12 7.5b M 6 /-81 =77 -<
3. 3.
1/ -3/37/ 1/ =/$$8<
1317 -123./ 12833 1$ 17 ='8"" 'B"#
$: 37 ='8"" 8™ ='8"" $: 37 =8"" 8™ =$77<.
7 69 % 0">1
3. [1/ 1517 $: 37
*i)= 77a 7.a 7%a
.5bM 6 < -1 :-88
7.5b M 6 /-78 /-78 /-22
3.
1/ -<$/
$ /7 '8' <4 -[2<:3
$: 37 ='8" 8™ '8"HE<
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Service de Toxicologie

T
3. [1/ 1$|7 $: 37 3. 10 |s 7 5: 37
)= 7/a <<a 1<a *i)= 1$a 8%a 33a
.5b M6 /-] :-83 -$1 .5bM 6 -31 n-$: -
7.5b M 6 .-8% $-2% $-/18 7.5b M 6 $-1$ /-2 =21
3. 3.
1/ -3$</: 1/ =$.r.7
1$17 =g 8" I$ /7 A
$: 37 ='8"" 8™ '8" ¢ $: 37 ='8" 8™ ‘8" 9
3. [1/ 57 $: 37 3. 10 |s n 5: 37
*j)= l/a 82a 3a *DE 77a 7Pa 2fa
.5bM6 -32 N- N J5bM 6 /-$7 -< -3<
7.5b M 6 [-<3 $-:$ =73 7.5b M 6 -78 3-$% $-17
3. 3.
1/ -:8%7. 1/ -$9.2.
$ /7 -1.032 181 1317 =8 48"
$: 37 ='8"" 8™ ='8"" $: 37 ='8" 8™ =8

/31



